

大华银行和中国贸促会合力协助中国企业拓展泰国市场

泰国曼谷, 2018年3月14日- 大华银行外国直接投资咨询部和中国国际贸易促进委员会(“中国贸促会”)共同接待了由20家中国公司组成的贸易代表团, 并向他们分享了有关向泰国投资和发展的机遇。

大华银行长期致力于为企业连接大中华地区与东南亚之间的投资及贸易商机。为此, 大华银行于2011年建立了外国直接投资咨询部, 也是东南亚地区首家成立投资咨询部门的银行。大华银行外国直接投资咨询部, 通过与政府机构、贸易和行业协会以及专业服务提供商建立合作伙伴关系, 提供全套落地展业服务, 助力客户走向东南亚, 并促进区域间在贸易、金融和物流等领域的互联互通。

自2011年成立以来, 大华银行外国直接投资咨询部已为500多家中国企业投资东南亚提供了便利。大华银行已与中国贸促会和中国国际商会签署了合作备忘录, 力求共同帮助更多企业把握发展区域间的发展机遇。大华银行也是东南亚首家且唯一一家与这两个组织签署合作备忘录的银行。此次代表团之行是双方合作的一部分。代表团企业来自自然能源、通讯和消费品等行业; 这些也是泰国投资局“泰国4.0”发展战略的重点推进领域。

大华银行集团商业银行服务部董事总经理兼集团外国直接投资咨询部主管张志坚先生表示:

“大华银行外国直接投资咨询部在‘一带一路’的重点国家都设有经验丰富的专业团队。他们不仅了解本国市场动态, 也深谙中国文化。最近, 我们还在泰国、新加坡、马来西亚、印度尼西亚和越南这几个‘一带一路’下投资活动最活跃的国家开设了专门针对中国企业的咨询部门。尤其是泰国, 不仅拥有重要的区域战略地位, 而且泰国政府当前正在发展东部经济走廊, 以加大与东南亚其他地区的互联互通。这些对中国企业来说极具吸引力。”

截至 2017 年底，中国是泰国最大的贸易伙伴，双边贸易额近 70 亿美元¹。

中国国际商会副会长成清涛先生也表示：“越来越多的中国企业看到泰国东部经济走廊下泰中罗勇工业园的发展，响应国家战略‘走出去’，投资当地制造业。”

自 2018 年 2 月 5 日起，大华银行（中国）也成为中国外汇交易中心首批人民币对泰铢直接交易做市商，为在泰国有跨境需求的企业推出更灵活便利的汇兑及支付方案以及泰铢套期保值产品，帮助企业提升投资及贸易结算效率，降低汇兑成本和外汇风险。

#完#

关于大华银行（中国）有限公司

大华银行（中国）有限公司（大华银行（中国））是大华银行有限公司（大华银行）的在华全资子公司，拥有中国本地法人银行资格，于 2007 年 12 月 18 日注册成立，总部设在上海。大华银行（中国）目前已在主要城市拥有十多家分支机构，综合财务实力获惠誉 A+ 评级，评级展望为稳定。

在大力发展业务的同时，大华银行（中国）注重培养员工，秉承开拓进取的精神，以创造长远价值为目标，勇于担当，对客户对同事，始终诚挚如一，信守相伴。

作为一家严谨负责的金融服务机构，我们致力为广大利益相关方和营运所在社区带来改变生活的正能量。我们不仅全力以赴协助客户合理管理个人财富和帮助企业取得业务增长，同时也坚定不移地在艺术、儿童和教育三大领域推动社会发展。

欲了解更多信息，请登陆大华银行（中国）的官方网站：www.UOBChina.com.cn

媒体咨询:

崔亚欣

大华银行（中国）有限公司品牌兼策略通讯与客户权益部

电邮: Tracy.CuiYX@UOBGroup.com

电话: +86 21 6061 8646

¹资料来源: <http://th.mofcom.gov.cn/article/d/201801/20180102702687.shtml>